

# Protokoll

**Art** Styrelsemöte för Tornedalingar i Umeå

**Tid** 12 mars 2019

**Närvarande** Tage Alalehto, Birgitta Brännvall, Berit Loven, Lars Danskog, Rita Poromaa, Ulf Johanson

## Ärenden

### § 1 **Dagordning**

Godkändes

### § 2 **Ekonomi**

Kassören informerade om att ekonomin är god.

### § 3 **Programrådet**

Samarbetet med ABF fortsätter.

Vårfest planerad till 18 alternativ 25 maj på Eastern Palace

Raj Raj-band kontaktad. Tidpunkt ej klart.

9 april Tornedalskonst.

T-dagen. Idéer, förslag: Surunmaa, Öhman, Mona Mörtlund, Lina Stoltz,

Bo Johansson (Kattmamman), Birgitta och Göran berättar om intervjuerna inför förstudien av Kurt Persson.

Mat: Grönsakssoppa med laxmacka.

Övriga aktiviteter: Nina Vähä och dekormålning med Gunnel.

Förslag: Skypesamtal med Daniel Särkijärvi 24 eller 25 april.

Inbjudan: Besök av Hasse Alatalo.

### § 4 **Ordföranden**

Har haft träff med Jari Porsi – finska delelegationen

Möte med Thomas Wennström angående statliga medel.

### § 5 **Beviljade medel**

Föreningen har beviljats 20 000 i projekt Demokratiskjusen.

Hur ska vi använda pengarna? I oktober har vi kontakt med Lennart Rhodin och juristen Gun.

### § 6 **Bidragsansökan**

Ansökan om medel till etniska minoriteter. Kartläggning av behov och önskemål.  
ansökan ska vara inne den 15 september.

§ 7

**Medlemsrekrytering**

Anordnande av familjeaktiviteter på Väven.

Tage Alalehto

Lars Danskog